

便宜福娃40元一个

新规格的福娃 12月初上市

据新华社电 北京奥运会吉祥物发布一周来,一方面福娃毛绒玩具在多家特许奥运商品零售商店都出现了断货现象,另一方面,“福娃身价有点高”也让部分消费者放慢了亲近福娃的脚步。

记者从北京奥组委获悉,一批比目前价格低的福娃将于下月初上市。并且,随着福娃设计方案的揭秘,更多的奥运商品特许生产商开始投入生产,福娃断货的问题将迎刃而解。

北京奥组委市场开发部特许经营处处长唐永宏表示,虽然做了充分准备,但北京市民对奥运吉祥物特许商品的热情还是出乎他的意料。

记者看到,在燕莎购物中心,购买吉祥物的顾客排起了长龙。据燕莎友谊商城负责人介绍,自北京奥运会吉祥物发布一周来,奥运特许商品专柜前的人流就没断过,各种奥运特许商品都是人们抢购的目标,特别是福娃毛绒玩具,经常是补货刚到就又卖光。这位负责人表示,某一种商品持续热销并连续被抢购一空的现象在燕莎这种中高档的商场还不多见。

特许吉祥物生产厂家负责人孙书仓说,现在全厂正在加班加点满负荷生产,每天将投放

市场1.2万只福娃玩具。除此之外,还有3家毛绒玩具生产厂商也都开足马力,尽力满足市场需求。

不过,记者发现,虽然在各特许零售点的福娃有些供不应求,但大多数消费者只买一只或两只福娃,把全套福娃抱回家的顾客寥寥无几。“买一套要将近500元!”一位消费者感叹,虽然孩子很喜欢这套毛绒福娃,但福娃的身价还是让她有选择地先买一个让孩子“新鲜新鲜”。

据介绍,福娃的定价主要考虑前期设计投入和生产成本综合制定。唐永宏表示,这个价格在奥运历史上属于中等价位,不过,12月初将会有大批新规格的福娃产品上市,每个福娃价格约为40元至50元。

新规格的福娃将有两三种不同型号,满足不同消费者的需求。吉祥物特许商品供应紧张的局面也将得到初步缓解。唐永宏还透露,北京奥运会吉祥物特许商品的品种也将很快得到丰富,一些家纺、工艺品、陶瓷制品以及伞类商品将很快在市场上出现。预计吉祥物特许商品的旺销局面将会一直持续到元旦和春节。

摄影 / 本报记者 罗先明



12月初将会有一批新规格的福娃产品上市,供应紧张的局面也将得到初步缓解

“学生马路跑操被禁”后,如何解决学生锻炼空间问题愁坏了学校校长

顶层平台和地下教室;踢毽和高抬腿——

学校想辙 让学生继续锻炼

为北京孩子
寻找运动空间



有限的校园空间如何满足学生的健身需求

奥运北京·影像志2005—2008
一千多个镜头为您记录新北京新奥运



11月20日,盛先生骑着经过特别改装的小三轮,行进在清华大学门前的马路上。据老先生介绍,这辆车是一位中国科学院的牛先生特别为他设计的,不仅骑着舒服,而且由于其独特的设计,下雨天还不会溅湿裤子。说到这里,老人会心一笑。 摄影 / 本报实习记者 赵小军

竞报发出为北京孩子 寻找运动空间的倡议

我们好像看到了一双双期待的眼睛,那是孩子们渴望运动、崇尚体育的目光!今天,我们向社会公开征集锻炼空间,以孩子的名义,以热爱奥林匹克运动的名义。

在刚刚过去的一周里,我们被发生在山西沁源县的惨剧所震惊,21位在马路上晨练的孩子和他们的老师被一场车祸夺去了生命,孩子们在马路上奔跑是因为学校里没有供学生们锻炼的空间。这让我们意识到,在北京车水马龙的马路旁也一样奔跑着一些穿着校服的孩子们。

为了不让悲剧在我们身边重演,北京市的教育部门、交管部门已明令禁止学校组织任何形式的校外体育锻炼。这可能是最稳妥的办法,但这显然难以满足学生参加体育锻炼的需求。

为了让北京那些缺乏运动场地的学校能够有一个安全的运动场所,本报特向社会发出“为孩子寻找运动空间”的倡议。如果您觉得哪些地方可以经过改造,成为孩子们的健身场所,请告诉我们(aoyun@thefirst.cn或致电58630101)。

让大家行动起来,给孩子一个成长的空间!这是一个即将举办奥运会的城市必须承担的历史责任。

第10句 你能帮我个忙吗?

情景对话一:

A: Can you help me, please? (你能帮我个忙吗?)

B: Yes, certainly. (当然可以。)

A: Where is the Business Centre in the hotel? (旅馆的商务中心在哪里?)

B: It's on the second floor. (在二楼。)

情景对话二:

A: Hello, Mr Clark. I'm Mr Lin. Pleased to meet you. (你好,克拉克先生!我是林。很高兴认识你。)

B: Thank you. (谢谢你。)

A: We have our meeting in the office on the fourth floor. (我们在四楼的办公室开会。)

11月14日,
山西沁源县郭
道镇发生了一
起特大交通事故。
肇事司机李
某因为疲劳驾
驶,将凌晨5点
多正在校外公
路上跑操的20
名学生和1名班
主任老师撞死。

事故发生后,北
京市教委立即召
开紧急会议,叫停
了北京的校外跑
操。一时间,学校
没有足够运动场
地,学生不能充分
锻炼成了校长和
家长们最头疼的一
件事。各方纷纷想
办法,希望尽快解决
学生们锻炼的问题。

交管部门——

不批准校外体育活动

山西事故一出,市教委表示,原则上禁止进
行校外体育锻炼。而真要出校门时,必须经
交管部门批准。

上周交管部门正式表态,不会批准任何形
式的校外体育锻炼。对此,有关方面的解释
是,为了学生和老师的安
全,同时也由于人
力有限,所以只能让学
生留在校内进行运动。

东城教委副主任李奕——

周末到其他学校锻炼

接到市教委有关通知后,各区县教委第一
时间做出反应。东城教委副主任李奕表示,
将严格禁止各中、小学的校外跑操活动。

同时,学校任何形式的体育锻炼都不能
到校外去。对此,东城打算积极推进自己的学
区制教学模式。

“例如,我们一些离得近的学校可以互用
运动场地。”李奕解释说,互用场地并不是指
上课期间学校间可以互相串。而是没有足
够运动场地的学校学生,可以利用周末去邻近
学校的场地进行体育锻炼。

“如果是在体育课时互用场地,那在去对方
学校的途中也有一个安全问题。”李奕表示,
学生只能在周末凭证件去有条件的学校运动。

灯市口小学——

学校开始立体锻炼法

“我们现在让部分学生在地下体育室做
操。”灯市口小学的体育老师们称这种方式为
立体锻炼法。

禁止校外跑操后,学校都纷纷想办法让
学生可以继续锻炼。利用顶层平台和地下体
育室等空间安排学生做操已成了较为普遍的
解决方式。

东城部分学校——

跳绳、踢毽和高抬腿

东城属于老城区,中、小学校园面积相对
较小。停了校外跑操,不少中学开始让学生在
校内做跳绳、踢毽和高抬腿等运动。

“学生原地做几组高抬腿的动作,效果和
跑步差不多。”某中学体育老师表示,现在的
课间锻炼主要是这种游戏型项目了。

学生家长——

利用周末带孩子锻炼

“孩子在学校没地方锻炼身体了,当家长的
只能在周末想办法了。”家长邓先生表示,孩
子平时学习紧张,锻炼的时间本来就不多,现
在学校停止了跑操活动,他更担心孩子的身体
素质了。所以,邓先生决定,利用周末带孩子去
附近的运动场打球或跑跑步。不少家长与邓
先生有类似想法。

文 / 本报记者 邓跃

26日竞报读者联谊会 欢迎您报名参加

11月26日下午5点,本报将组织热心读者在马
华健身俱乐部举行联谊会。届时读者可参与体
育小游戏、奥运知识竞答等活动,同时可观赏俱
乐部教练和学员的健身表演。参与本次活动的读
者将有机会获得马华健身年卡(价值2960元)、季
卡(价值960元)、月卡(价值360元)。同时,参与体
育游戏的读者还可获得精美礼品,总价值1000元。
凡是参加此次联谊会的读者均可获得竞报赠送的
北京奥运倒计时1000天特刊。

读者报名热线:58632008转3047或58630101,
联系人:王静。

奥运城市连线

都灵、温哥华、伦敦 他们怎样筹备残奥会

本报记者胡志斌报道 来北京出席国际残奥委会大
会的2006年都灵冬奥会、2010年温哥华冬奥会和2012
年伦敦夏奥会的组委会负责人,11月18日聚会北京时
介绍了各自城市的残奥会准备情况。

2006年都灵残奥会:培训先行

“我们在过去三个月的准备当中,工夫下得最大的就是
进行分类培训。”都灵冬季残奥会首席执行官瓦夏哥表
示,目前,整个都灵的媒体从业者,无论是广播媒体还是
电视媒体,都在接受残奥会知识的培训。

“我们的培训分为三步:首先是媒体人员,然后是学
校中的中小学生,最后培训的范围将扩大到全体市民。”
瓦夏哥透露,目前都灵已开始设计专门供残疾人进行体
育锻炼的设施了,并将尽快安装到各个社区中。

2010年温哥华残奥会:残奥与奥运并行

“在我们主办的2010年冬奥会上,全世界将首次在
冬奥会的27天里,看到双轨并行——残奥和奥运两个赛
事共同进行。”温哥华残奥会理事加维斯表示,目前温哥
华用于残疾人奥运会建设的场馆正在有条不紊地进行当
中,为了方便残疾人运动员在奥运村内用最短的距离到达
比赛场馆,所有建筑都采用密集型建筑理念。

加维斯还表示,温哥华残奥会的会徽将在都灵冬奥会
后3个月揭晓。

2012年伦敦残奥会:给世界一个神秘的期待

“135天前,我们从新加坡摘得了2012年奥运会主
办权,135天后,我们已经带着伦敦残奥会的财务计划来
到北京,向国际残奥委会大会汇报。”伦敦2012年奥运会
首席执行官米尔斯表示,伦敦奥组委已有70名工作人
员每天在加班加点地工作,伦敦正以最快的速度向奥运奔
来。“到2012年残奥会时,伦敦将给全世界一个神秘的期
待”,米尔斯自信地说。

新闻发布厅

奥运兴奋剂检测中心开工

预计明年国庆节前夕竣工



国家奥林匹克中心兴奋剂检测中心效果图

本报讯 (记者 崔鲸涛) 目前,亚洲最大、世界一流的
兴奋剂检测中心——国家奥林匹克中心兴奋剂检测中
心工程开工。工程将于2006年国庆节前夕竣工。

据北京建工集团四建公司经理平桂祥介绍,国家奥
林匹克中心兴奋剂检测中心工程为亚洲最大、世界一流的
兴奋剂检测实验室,将承担2008年北京奥运会兴奋剂
检测和国家队奥运备战训练的兴奋剂检测工作。工程位
于国家奥林匹克体育中心东侧,工程建筑面积5500平
方米,地下一层、地上三层。这里也将成为我国向世界展示
科技奥运的重要窗口。

供应赛时1.6万人的生活热水

奥运村生活用水靠“太阳”

本报讯 (记者 陈琳) 奥运村将装上“太阳锅炉”,提
供赛时1.6万人的生活用水。上周六下午,北京市环保局
局长史撰民与意大利环境与国土部可持续发展与研究司
司长克里尼签订赠款协议,共同实施奥运村太阳能利用
示范项目。该项目中,意大利将赠送400万欧元的资金
购买设备。同时,可再生能源也将奥运会上得到最大限度
地使用。

签字仪式上,市环保局副局长裴成虎介绍,意大利环
境与国土部所赠款400万欧元(相当于4000余万元人民
币),将全部用来购买太阳能设备。配套设施还将花费
2000余万元人民币,由北京提供。

该项目与奥运村建设同步进行,2006年年底到2007
年年初完成。项目建成后,在奥运会期间,奥运村中的1.6
万人的90%的生活热水都将依靠清洁、环保和可再生的
太阳能供应。赛后,这套太阳能系统还将为2000户、约
6000居民提供生活热水。

裴成虎说,如果比赛期间出现阴天,环保部门将采
用先进的污水取热等先进技术,最大限度地减少煤、电、燃
气等资源的使用。

“奥运村太阳能利用示范项目将为北京可再生能源
的开发和利用、能源结构的调整提供经验,北京也将继续
加大可再生能源的推广使用力度。”裴成虎说。

ENGLISH 1000

主办:北京市民讲外语活动组委会

承办:《竞报》

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑩

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑪

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑫

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑬

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑭

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑮

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑯

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑰

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑱

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑲

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳

“迎奥运、1000天学说1000句英语”学习材料⑳